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Další hodnocení:
Předložená bakalářská práce Nikoly Neradové se zabývá problematikou vlivu marketingové komunikace na
Instagramu na nákupní chování spotřebitelů, což je v současné době velmi aktuální téma pro mnoho organizací.
Studentka si v souhrnu stanovila cíl bakalářské práce následovně: „Hlavním cílem této bakalářské práce je na
základě výsledků dotazníkového šetření, rozhovoru a analýzy dosavadní marketingové komunikace poskytnout
doporučení pro firmu Živina, jak optimalizovat marketingovou komunikaci na Instagramu za účelem zvyšování
prodejů.“, přičemž je možné konstatovat, že cíl práce byl splněn. Studentka ve druhé kapitole bakalářské
práce vymezila zkoumanou problematiku se zaměřením na marketing zdravého životního stylu, marketingovou
komunikaci na Instagramu a nákupní chování spotřebitelů v online prostředí, čímž položila adekvátní teoretický
základ pro další kapitolu bakalářské práce. V rámci třetí kapitoly studentka analyzovala marketingovou komunikaci
společnosti na Instagramu s využitím metody rozhovoru, analýzy a dotazníkového šetření, přičemž výsledky
analýzy využila pro návrh doporučení pro firmu Živina v oblasti marketingové komunikace na Instagramu. Návrhy
a doporučení, prezentované v bakalářské práci, jsou implementovatelné v praxi. Bakalářská práce je úplná,
obsahově logicky provázaná, velmi dobře strukturovaná a obsahuje mnoho obrázků, grafů, tabulek a příloh, které
velmi vhodně dokreslují řešenou problematiku. Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě, protože
studentka splnila požadavky kladené na tento typ kvalifikační práce.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Byly návrhy a doporučení představené v bakalářské práci prezentovány managementu firmy Živina, popřípadě byl/
bude některý z návrhů implementován v praxi?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jakým způsobem jste zajistila reprezentativnost výběrového souboru v rámci Vašeho dotazníkového šetření?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
V bakalářské práci jste zmínila, že instagramové stories jsou preferovaným formátem obsahu. Jaké další specifické
nástroje na Instagramu byste doporučila pro zvýšení angažovanosti uživatelů?
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Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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